
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[PL] Zawór dwudrogowy z siłownikiem ¾”  

[EN] Two-way valve with ¾” actuator 

[RU] Двухходовой клапан с приводом ¾”



 
 

1-4-1004 AEROCK VA-3/4"-TA-NC 

 

[PL] Wymiary / [EN] Dimensions / [RU] Размеры 

 

[PL] Możliwe pozycje montażowe / [EN] Possible assembly positions / [RU] Возможные монтажные позиции 

 

[PL] Montaż / [EN] Assembly / [RU] Монтаж [PL] Demontaż / [EN] Disassembly /  [RU] Демонтаж 

  

  



  
 

[PL] Schemat podłączenia  / [EN] Connection diagram /  [RU] Электрическая схема 

 

[PL] Sposób działania [EN] Function mode [RU] Режимы работы 

NC-Normally Closed AEROCK VA-3/4"-TA-NC 

 

[PL] Pierwsze uruchomienie – zawór otwarty / [EN] Peration for the first time - valve open   
[RU] Первоначальный запуск - открытый клапан 

 

[PL] Tryb pracy – zawór zamknięty / [EN] Operating mode - valve closed / [RU] Режим работы - клапан закрыт 

 

  

BU  

[PL] Niebieski 

[EN] Blue 

[RU] Синий 

BN  

[PL] Brązowy 

[EN] Brown 

[RU] Коричневый 



  
 

[PL] Dane techniczne – napęd / [EN] Technical data – actuator / [RU] Технические данные - привод 

Napięcie zasilania Operating voltage Напряжение питания 

230VAC ±10%, 50/60Hz 

230 В переменного 
тока ±10%, 50/60 Гц 

Moc Operating capacity Питание 2W 

Prąd rozruchu, max 
230VAC: 

Inrush current, max. 
230VAC: 

Пусковой ток, макс. 230 В 
перем. тока: 

<550mA przez max. 
100ms 

<550 мА в течение 
макс. 100 мс 

Siła nacisku Actuating force: Контактное усилие 100N ±5% 

Stopień ochrony Type of protection: Степень защиты IP54 

Temperatura otoczenia Ambient temperature: 
Температура 
окружающей среды 

0°C - 60°C 

Temperatura 
przechowywania 

Storage temperature:   Температура хранения -25°C - 60°C 

Skok Stroke Ход 
4mm 

4 мм 

Wilgotność względna Relative humidity: 
Относительная 
влажность 

5-85% 

Kategoria przepięcia Over voltage category 
категория 
перенапряжения 

II (EN 60730) 

 

[PL] Dane techniczne – zawór / [EN] Technical data – valve / [RU] Технические данные - клапан 

Średnica znamionowa Nominal diameter: Номинальный диаметр DN20 

Przyłącze Connection Соединение RP 3/4" 

Wartość Kvs (ustawienie 
fabryczne) 

Kvs value (factory setting): 
Значение Kvs (заводская 
настройка) 

4,5m³/h 

△Ps △Ps △Ps 0,9bar 

△pmax △pmax △pmax 0,9bar 

Stopień zabrudzenia Pollution degree Степень загрязнения II 
 

 


